

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 4Nt/55/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4323010572  
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milena Jakubíková  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2023:4323010572.1

## Uznesenie

Okresný súd Levice samosudcom JUDr. Milenou Jakubíkovou vo veci odsúdeného F. F. o určení spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody dňa 05.06.2023 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods.3 Trestného poriadku súd odsúdenému F. F., narodenému XX.XX.XXXX v B., trvale bytom B., O. XXXX/X t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce určuje spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava V zo dňa 09.12.2021 sp.zn. 0T/195/2021 v trvaní 12 /dvanásť/ mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a rozsudkom Okresného súdu Bratislava V zo dňa 12.10.2021 sp.zn. 2T/54/2020 v spojení s uznesením o neosvedčení v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia Okresného súdu Bratislava V zo dňa 07.06.2022 sp.zn. 2T/54/2020 v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave sp.zn. 1Tos/30/2023 zo dňa 22.03.2023 v trvaní 8 /osem/ mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Želiezovce podal na Okresný súd Levice návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v zmysle § 407 ods. 3 Trestného poriadku u odsúdeného F. F..

Z návrhu a listinných dôkazov súd zistil, že trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava V zo dňa 09.12.2021 sp.zn. 0T/195/2021, právoplatným dňa 09.12.2021 bol odsúdenému F. F. uložený trest odňatia slobody v trvaní 12 /dvanásť/ mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia za prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písm. g/, odsek 2 písm. b/ Trestného zákona. Rozsudkom Okresného súdu Bratislava V sp.zn. 2T/54/2020 zo dňa 12.10.2020 mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 /osem/ mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 /dva/ roky za prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písm. g/ Trestného zákona. Uznesením Okresného súdu Bratislava sp.zn. 2T/54/2020 zo dňa 07.06.2022 v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave sp.zn. 1Tos 30/2023 zo dňa 22.03.2023 bolo rozhodnuté o neosvedčení v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia a odsúdenému bol nariadený výkon trestu odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia..

Súčasťou návrhu je hodnotenie odsúdeného, v ktorom sa uvádza, že odsúdený bol do výkonu trestu dodaný príslušníkmi Policajného zboru dňa 23.12.2021 do Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Bratislava, kde jeho správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni, pokyny a príkazy príslušníkov zboru rešpektoval a plnil, zachovával zásady slušného správania, konfliktné situácie nevyvolával. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Do tunajšieho ústavu bol premiestnený dňa 05.04.2022 za

4Nt/55/2023

účelom výkonu trestu v ústave so stredným stupňom stráženia a bol umiestnený do diferenciačnej skupiny „B“. Stanovené ciele programu zaobchádzania sa plnia čiastočne v oblasti aktivít vo voľnom

čase a v oblasti zaraďovania do práce, v ostatných oblastiach sa neplnia. Správanie a vystupovanie odsúdeného nie je vždy na požadovanej úrovni, v jednom prípade sa pokúsil prebrať jemu nepriznanú stravnú dávku na neplatný preukaz na stravovanie a tiež počas dočasného premiestnenia v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Bratislava prechovával nepovolený predmet. V kolektíve odsúdených je znášanlivý, konflikty nevyvoláva. Z radov odsúdených nie je poverený žiadnou funkciou. Aktuálne pracovne nie je zaradený z dôvodu nedostatku pre neho vhodných pracovných príležitostí, v minulosti bol vyradený z pracoviska pre nedostatočnú pracovnú morálku. Disciplinárne odmenený nebol, disciplinárne tresty nemá evidované.

Riaditeľ ústavu s poukazom na uvedené hodnotenie, a tiež s poukazom na dĺžku uložených trestov a nedostatočnú aktivitu odsúdeného pri plnení určených cieľov programu zaobchádzania navrhol zjednotiť ich spoločný spôsob výkonu v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Z odpisu registra trestov bolo preukázané, že odsúdený sa doposiaľ sedemkrát dostal do rozporu s Trestným zákonom, v dvoch prípadoch sa na neho hľadí akoby nebol odsúdený.

Podľa § 407 ods.3 Trestného poriadku ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti, má súd preukázané, že odsúdený sa opakovane dopúšťa trestnej činnosti, za ktorú bol aj vo výkone trestu odňatia slobody, trestnej činnosti sa dopustil aj v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia, z čoho je zrejmé, že doteraz uložené tresty nespĺnili svoj represívny a prevýchovný účel. Súd vzhľadom na uvedené skutočnosti, na dĺžku uložených trestov dospel k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude potrebné počas výkonu trestu odňatia slobody pôsobiť prísnejšími výchovnými prostriedkami v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a preto rozhodol tak, ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.